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„ Realizm przyrody”- wystawa malarska w Bibliotece w Krzeszycach.

      W Gminnej Bibliotece Publicznej w Krzeszycach we współpracy ze Stowarzyszeniem SAR, w ostatni piątek odbył się kolejny już wernisaż malarski.
[bookmark: _GoBack]Tytuł tego wernisażu „ W otoczeniu natury” autorstwa Romana Sakowskiego artysty- malarza z Jarnatowa, który dużą część czasu spędza w Wędrzynie gdzie pracuje i udziela się w różnego rodzaju działania artystyczno- kulturalne. Śmiało można stwierdzić, że pan Roman to człowiek „ wielu talentów”. Poza malowaniem obrazów potrafi też wykonywać drobne prace remontowe i budowlane, prowadzi warsztaty kreatywne z dziećmi i młodzieżą oraz szyje kostiumy do przedstawień.
Mając tak wiele talentów, które przy każdej okazji rozwija pan Roman pozostaje bardzo miłą i skromną osobą, która chętnie dzieli się swoim doświadczeniem z innymi. Jesteśmy wdzięczni, że możemy podziwiać prace pana Romana w naszej krzeszyckiej bibliotece.
Roman Sakowski
Motywem przewodnim prac artysty jest pejzaż lub struktura miasta oraz otaczający świat taki jaki jest, z tym co dobre i złe. Szczególnie fascynuje go zmaganie się ze światłem, kolorem i fakturą obrazu. Artysta  w swoich pracach wykorzystuje przede wszystkim akwarele, akryl i olej. Tematem jego obrazów są głównie: przyroda, budynki, a także portrety przedstawione w bardzo realistyczny sposób, który podoba się odbiorcy i z przyjemnością się te prace ogląda. Uczestnik wielu plenerów na terenie kraju oraz prezentował swoje prace na wystawach poplenerowych. 
Dziękujemy wszystkim dość licznie przybyłym gościom, naszym paniom ze Stowarzyszenia SAR za pomoc w przygotowaniu wystawy. Szczególnie chcemy podziękować Panu Romanowi Sakowskiemu za udostępnienie swoich prac oraz osobiste wzięcie udziału w spotkaniu. Dziękujemy też artyście za przekazanie jednej ze swoich prac na nagrodę w losowaniu.
Wszystkich, którzy z różnych względów nie mogli uczestniczyć w otwarciu wystawy zapraszamy do jej zwiedzania codziennie w godzinach pracy biblioteki.
